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Дело №5-45/3/2022 
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

15 февраля 2022 года                                                                          город Елабуга

Мировой судья судебного участка №3 по Елабужскому судебному району Республики Татарстан Гиниатуллин Э.И., рассмотрев дело об административном правонарушении по статье 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Пузыревой В.В., данные изъяты, 

У С Т А Н О В И Л:

9 января 2022 года в 20 часов 15 минут Пузырева В.В., находясь по адресу: .... , осуществила вызов полиции, сообщив о том, что Цыганова В.В., 1999 года рождения, подсадила на «иглу» внучку Ахмадееву А.Р., 2005 года рождения, которая проживает в городе Набережные Челны, однако в ходе проверки данный факт не подтвердился. 

Отвод мировому судье не заявлен, ходатайств не поступило.

Пузырева В.В. в суд не явилась, о времени и месте рассмотрения дела об административном правонарушении извещена посредством отправки СМС-сообщения на номер мобильного телефона, указанный ею в расписке о согласии на СМС оповещение о времени и месте рассмотрения дела об административном правонарушении. Факт отправки и доставки СМС-извещения адресату зафиксирован.

В соответствии со статьей 25.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях лица, участвующие в производстве по делу об административном правонарушении, а также свидетели, эксперты, специалисты и переводчики извещаются или вызываются в суд, орган или к должностному лицу, в производстве которых находится дело, заказным письмом с уведомлением о вручении, повесткой с уведомлением о вручении, телефонограммой или телеграммой, по факсимильной связи либо с использованием иных средств связи и доставки, обеспечивающих фиксирование извещения или вызова и его вручение адресату.

Согласно разъяснениям, данным в пункте 6 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 года №5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», в целях соблюдения установленных статьей 29.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях сроков рассмотрения дел об административных правонарушениях судье необходимо принимать меры для быстрого извещения участвующих в деле лиц о времени и месте судебного рассмотрения. Поскольку Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях не содержит каких-либо ограничений, связанных с таким извещением, оно в зависимости от конкретных обстоятельств дела может быть произведено с использованием любых доступных средств связи, позволяющих контролировать получение информации лицом, которому оно направлено (судебной повесткой, телеграммой, телефонограммой, факсимильной связью и т.п., посредством СМС-сообщения, в случае согласия лица на уведомление таким способом и при фиксации факта отправки и доставки СМС-извещения адресату).

Учитывая вышеуказанные правовые нормы, разъяснения высшей судебной инстанции, извещение Пузыревой В.В. о времени и месте рассмотрения дела об административном правонарушении способом, отвечающим требованиям статьи 25.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также отсутствие ходатайств об отложении рассмотрения дела, мировой судья расценивает ее неявку как отказ от осуществления процессуальных прав и считает возможным рассмотреть настоящее дело об административном правонарушении в ее отсутствие.

Изучив материалы дела, мировой судья приходит к следующему.

В соответствии со статьей 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административным правонарушением признается заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб, которое влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей.

Как следует из материалов дела об административном правонарушении, 9 января 2022 года в 22 часа 10 минут в отношении Пузыревой В.В. составлен протокол об административном правонарушении по статье 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, из содержания которого усматривается, что 9 января 2022 года в 20 часов 15 минут Пузырева В.В., находясь по адресу: .... , осуществила вызов полиции, сообщив о том, что Цыганова В.В., 1999 года рождения, подсадила на «иглу» внучку Ахмадееву А.Р., 2005 года рождения, которая проживает в городе Набережные Челны, однако в ходе проверки данный факт не подтвердился. 

В письменных объяснениях Пузырева В.В. свою вину в совершении вменяемого ей административного правонарушения признала. 

Событие административного правонарушения и виновность Пузыревой В.В. подтверждаются собранными по делу доказательствами: протоколом об административном правонарушении (л.д. 1), сообщением о происшествии (л.д. 2), письменными объяснениями Пузыревой В.В. (л.д. 3), письменными объяснениями свидетелей (л.д. 4, 5), рапортом сотрудника полиции (л.д. 11).
В связи с изложенным, мировой судья считает вину Пузыревой В.В. доказанной и квалифицирует ее противоправные действия по статье 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - ложный вызов полиции.
При назначении наказания мировой судья принимает во внимание обстоятельства дела, данные о личности правонарушителя.

Согласно справке об административных взысканиях Пузырева В.В. ранее неоднократно привлекалась к административной ответственности по статье 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях с назначением наказаний в виде административного штрафа в размерах 1 000 рублей, 1 500 рублей. 
Обстоятельств, смягчающих административную ответственность, мировым судьей не установлено.
Обстоятельством, отягчающим административную ответственность, является совершение Пузыревой В.В. однородного административного правонарушения. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 23.1, 29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
П О С Т А Н О В И Л:

признать Пузыреву В.В. виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ей наказание в виде административного штрафа в размере 1 500 (одна тысяча пятьсот) рублей.

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Квитанцию об уплате штрафа представить мировому судье.

Постановление может быть обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления в Елабужский городской суд Республики Татарстан через мирового судью.

Мировой судья: подпись.

Копия верна.

Мировой судья судебного участка №3

по Елабужскому судебному району

Республики Татарстан


                 

Э.И. Гиниатуллин

Постановление вступило в законную силу _____________________________

Мировой судья судебного участка №3

по Елабужскому судебному району

Республики Татарстан





 Э.И. Гиниатуллин
